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Leistungen
 7 Übernachtungen mit Vollpension, eigenes

Zimmer mit Du / WC für jede Familie.
Barrierefreie Zimmer auf Anfrage.

 Qualifizierte Betreuung (Betreuerschlüssel 1:16)
an 7 Programmtagen. Umfang der erlebnis-
oder freizeitpädagogischen
Programmbetreuung: 6 Vormittage für 2 – 3
Stunden, 6 Nachmittage für ca. 3 Stunden, 4
Abendaktionen für ca. 1 – 2 Stunden. Davon
sind mindestens 5 Einheiten ausschließlich für
Kinder & Jugendliche reserviert (inklusive
wetter- und gruppenbedingter Anpassungen)

 Spannende Team-, Sport-, Gesellschafts- und
Interaktionsspiele, Kreativ-Workshops,
Entspannungs- und Abendaktionen,
DJH-Schnuppermitgliedschaft

 Nicht enthalten: An- und Abreise,
Kulturförderabgabe der Stadt Köln in Höhe von
5% auf den Übernachtungserlös

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 64 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Stadt–Wald–Fluss
Corona-Auszeit für Familien

FAMILIEN MIT KINDERN

GEEIGNET FÜR FAMILIEN MIT KINDERN

Team-Training für Körper und Köpfchen

8-Tage Urlaub für Familien mit Berechtigungsvoucher

Wichtiger Hinweis: Dieses Angebot wird durch das Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und
Jugend im Rahmen des Programms „Corona-Auszeit für Familien“ mit 90% des eigentlichen Reisepreises für
berechtigte Familien (Nachweis erforderlich, siehe unten) gefördert. Der hier ausgewiesene Reisepreis
entspricht demnach dem 10%igen Eigenanteil, den die Familien in diesem Programm selbst aufbringen

Wie wäre es mit einer Familienauszeit? Zeit für uns – Zeit für mich – Zeit für dich? Inklusive Vollpension und
einem erstklassigen Programmangebot? Herzlich willkommen im Basiscamp „Jugendherberge Köln-Riehl“ in
den Rheinauen! Hier startet Ihr Familien-Team-Urlaub für Groß und Klein, für Körper und Köpfchen. Von den
weitläufigen Grünanlagen rund um die Familien-Jugendherberge geht es kreuz und quer durch die Domstadt
stets am Ufer des großen Stroms entlang, Blick auf den Rhein und den Kölner Dom inklusive. Auf dem
Programm stehen sportliche Freizeitangebote, spielerische Teamtrainings, touristische Ausflüge,
Entspannungsbausteine, Kreativ-Workshops, Abendaktionen und viele weitere Angebote. Hier findet jeder seine
Ferienabenteuer: mal die Kinder, mal die ganze Familie; mal solo, mal im Team. Eins ist dabei garantiert: alle
probieren ganz viel aus und erleben eine tolle Zeit in der Stadt, im Wald und am Fluss.
Wer – Wie – Was? Hier einige Beispiele:

E-Mail: auszeit@djh-rheinland.de

Für Familien und einzeln reisende Eltern mit Kindern. Das Programm richtet sich an Kinder ab 4 Jahre. Jüngere
Kinder sind herzlich willkommen, müssen aber von den Eltern mitbetreut werden.
„Corona Auszeit für Familien“: Die Familien-Auszeit wird zu 90% gefördert durch das Bundesministerium für
Familie, Senioren, Frauen und Jugend (BMFSFJ) im Rahmen des Aktionsprogramms "Aufholen nach Corona".
Die Förderung richtet sich an Familien mit kleinen Einkommen und Familien, die Angehörige mit einer
Behinderung haben. Ein Nachweis ist erforderlich. Bitte informieren Sie sich vor der Buchung, ob Sie zum Kreis
der berechtigten Familien gehören. Folgen Sie dazu den Hinweisen unter: https: /

müssen.

• Wo bin ich? Bewegungsspiele in und um die JH: JH Rallye, Speed-Dating und Chaos-Spiel
• Was möchte ich erleben? Kreativworkshop: Familien-Collagen und wünsch dir was
• Wer ist mein Team? Erlebnispädagogische Stationen: Slackline, Moordurchquerung, Bogenschießen
• Wie bin ich? Kreatives Gestalten: Familienmotto darstellen, basteln, fotografieren
• Wie entspanne ich? Chill-Abend: Stockbrot, Phantasiereise und Karaoke
• Wohin geht es? Tagesausflug: Kooperationsaufgaben und Stadtrallye
• Was kann ich? Bewegungs-Stationen: CrossGolf, FrisbeeXtrem, Parkour
• Was nehme ich mit? Interaktiv-spielerische Feedbackrunde, Abschlussparty

Ihre Fragen zu diesem Programm beantwortet gerne unser Service-Center-Team:
Tel.: +49 211 30 26 30 26

/jugendherberge.de /
aufholpaket / familien und beantragen Sie einen DJH-Berechtigungs-Voucher. Fragen rund um die
Berechtigung werden beantwortet unter der kostenlosen Hotline 0800 866 11 59 (Mo-Sa).
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DIE UNTERKUNFT

DIE VERPFLEGUNG

ALLGEMEINE HINWEISE
Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich, dass
Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können, -bitte sprechen Sie uns für weitere Infos an.
Sprechen Sie uns auch an, wenn Sie aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die
Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die ungefähre Gruppengröße liegt etwa im Mittel zwischen Mindest-
und Höchstteilnehmerzahl und ist unterschiedlich.

Reisebeginn:
Reiseende:

www.jugendherberge.de/reisen/8745

Die Jugendherberge Köln-Riehl ist eines der modernsten und komfortabelsten Häuser im DJH-Landesverband
Rheinland. Sie lieg idyllisch und ruhig in den Rheinauen und ist gleichzeitig bestens an die Kölner Innenstadt mit
ihren Museen und Sehenswürdigkeiten angebunden. Der Kölner Zoo z.B. befindet sich in unmittelbarer
Nachbarschaft. Während die Rheinauen zum Toben, langen Spaziergängen, Chillen und Picknicken einladen, sind
die beliebtesten Treffpunkte in der Jugendherberge die Kaffeebar, das Familienspielzimmer sowie das Bistro
mit seiner Sonnenterrasse. Freuen Sie sich auf viele besondere Familienerlebnisse.

Für leckere Vollpension ist gesorgt. Hier gibt es gesunde und vielseitige Mahlzeiten. Es erwartet Sie Frühstück,
Mittag- und Abendessen in Buffetform mit täglich wechselnden Hauptgerichten und leckerem Nachtisch. Bei
Tagesausflügen gibt es mittags ein Lunchpaket mit Obst, Getränk und Snack. Besondere Verpflegung
(vegetarisch, religiös oder gesundheitlich bedingt) können Sie mit uns gerne vor Anreise abstimmen.

Am ersten Tag 16–17 Uhr
Am letzten Tag bis 10 Uhr

(An- und Abreise in Eigenregie)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Köln-Riehl,
An der Schanz 14
50735 Köln

+49 221 976513-0
koeln-riehl@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8745

